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Тема. Подставки под горячее 

Цель: научить обучающихся делать вышивку на изделии с помощью швейно-вышивальной машинки
brother innov-is 950. 

Задачи:
Образовательные: научить детей использовать функцию вышивки на машинке brother innov-is 950. 
Развивающие: развивать фантазию, навыки по вышиванию лентами и машинной вышивки. 

Форма проведения занятия: индивидуальная работа. 

Оборудование: ткань, нитки, ножницы, швейно-вышивальная машинка brother innov-is 950.

Планируемый результат: обучающиеся повторят знания и умения по изученному материалу,
разовьют фантазию и обучатся навыкам вышивки на швейно-вышивальной машинке brother innov-is
950.

План занятия: 
1. Организационный момент (3 мин)
2. Введение в тему, повторение полученных знаний (10 мин) 
3. Основная часть (72 мин) 
4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся.(5 мин) 

Ход занятия
1. Организационный момент.
Встреча обучающихся, выдача материалов и инструментов.

2. Введение в тему, повторение полученных знаний.
Обсуждение размера и цвета будущих подставок под горячее.

3.Основная часть
1. Выбор основной ткани:
1 – та, на которой будет сделана вышивка
2 – подложка.
2. Заправляем первую ткань в пяльцы.
3. Выбор ниток для рисунка. Установка ниток на стержень для катушки и установка шпульки. Нитки
для вышивки должны быть специальные, с низу и сверху устанавливаются одни и те же нитки.
4. Выбор рисунка на экране машинки с помощью стилуса.
5. Вставка пялец с тканью.
6. Запустить вышивку.
7. После окончания вышивки рисунка машинкой, снять пяльцы. Ткань не доставать!
8. С помощью английских булавок к изнаночной стороне ткани в пяльцах прикрепить вторую ткань
лицевой стороной наружу
9. Вставить пяльцы обратно в машинку.
10. Сделать скрепляющую обе ткани строчку.
11. Дастать пяльцы. Извлечь из них заготовку. Вырезать по контуру подставку под горячее.

4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся.
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